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1. OBIIME NNOJIOKEHU A

OlLeHOUHbIE MaTepUabl — 3TO COBOKYIMHOCTh YYEOHO-METOIUYCCKUX MATEPUaNOB (KOHTPOJBHBIX
3aJlaHui, onmucaHuil (GopM M TpOIEAYp MPOBEPKH), MPEAHA3HAUCHHBIX JUIS OIECHKH KAa4yeCTBa OCBOCHHS
00yJarOIMMUCS TaHHOH AUCHUIUIMHEI Kak gacTa OITOIL.

Lenp — OIEHHWTH COOTBETCTBHE 3HAHWN, YMEHUH W BIAJCHHI, MPHOOPETEHHBIX 00ydJaromuMmcs B
MIPOIIeCCe U3YUEHUS AUCITUTUIHHEIL, 1essiM U TpeboBanusm OITOIN.

OcHoBHass 3amgada — O0OECHeYnuTh OIEHKY YpPOBHSI C(HOPMHUPOBAHHOCTH OOIIEKYIbTYPHBIX,
o01ernpoecCHOHATBHBIX U TPO(ECCHOHATFHBIX KOMITCTCHITHIA.

KoHTpons 3HaHUH 00y4arOIUXCs MPOBOAUTCS B OPME TPOMEKYTOYHON aTTECTAIIHH.

[IpomexyTouHas arrecrarus mpoBoAuTcs B (opme 3k3ameHa. dopma NpOBEACHHS JK3aMEHA -
MMMUCBMEHHBIN OMPOC MO TEOPETHIESCKIM BOIPOCAM U BEITIOTHEHHUE MPAKTUIECKOTO 3a1aHMUsI.

2. OIMCAHME NOKA3ATEJIEM U KPUTEPUEB OLIEHUBAHUS KOMITETEHIIAM

ChopMHpOBaHHOCTD Ka)KAOM KOMIIETEHIIMH B PaMKaxX OCBOEHHsI JaHHOH AWCIMIUIMHBI OLICHUBAETCS
10 TPEXYPOBHEBOU LIKaJIE:

1) mnoporoBbIii ypOBeHb SIBISICTCS O00s3aTETIBHBIM JUIS BCEX OOYYAIOIIUXCS 0 3aBEpIICHUU
OCBOEHUS TUCIUIUINHBL,

2) TpOJBHHYTHII yPOBEHb XapaKTEPH3YeTCs IPEBBINICHHEM MHHUMAIBHBIX XapaKTePHCTHK
c(hOpPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUH 110 3aBEPIICHUN OCBOEHUS JUCLUIIINHBI;

3) DJTalOHHBI  YPOBEHb  XapaKTepH3yeTcsi MaKCHMalbHO  BO3MOXHOH  BBIPQXKEHHOCTBIO
KOMIIETEHIIMH U SBJISIETCS BA)KHBIM Ka4eCTBEHHBIM OPUEHTHPOM AJISl CAMOCOBEPIICHCTBOBaHUS.

YpoBeHDb 0CBOCHHS KOMIIETCHIUI, (POPMHUPYEMBIX JHCIHUIIIMHOM:

a) Onucarnue Kpumepuee U WKajivbl OyeHusanusl mecmupoeanust.

IIlkaJjia OLCeHUBAHUA Kpurepuii
3 Gasna YPOBEHb YCBOEHHUS MaTepHala, MpeyCMOTPEHHOT0 MPOrpaMMOii:
(3TaJOHHBINA YPOBEHB) MIPOIIEHT BEPHBIX OTBETOB HA TECTOBBIE BOpockl oT 85 no 100%
2 Gaina YPOBEHb YCBOEHHSI MaTepuaa, peJyCMOTPEHHOr0 IPpOrpaMMOi:
(TIpOIBUHYTHIN YPOBEHB) MIPOILIEHT BEPHBIX OTBETOB HA TECTOBBIE BONMPOCHI OT 75 10 84%
1 6ann YpOBEHb YCBOEHHsI MaTepuaa, peJyCMOTPEHHOr0 IPOrpaMMOi:
(moporoBeIf YpOBEHB) IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TECTOBBIE BOMPOCHI OT 65 10 74%
0 6amoB YpOBEHb YCBOEHHUS MaTrepuaia, NpeycMoTpEHHOr 0 MporpaMMOoii:
MPOIICHT BEPHBIX OTBETOB HA TECTOBBIC BOMPOock 0T O 10 64%

6) ONnuUcarnue Kpumepuees U WKajlbl OYeHUuBArUsl meopemuiueckKkoeo sonpoca:

Illkana oyenueanus Kpurepuii

3 Gayna BBICTABIISIETCS CTYIEHTY, KOTOPBIH J1al MOIHBIA OTBET Ha BONPOC, MOKa3al

(3TaJOHHBIN YPOBEHB)

FJIY6OKI/Ie CUCTEMATU3NPOBAHHBIC 3HAHNA, CMOT' ITPUBECTH IIPUMEPHI,
OTBCTUJI HA JOIMOJTHUTCIIbHBIC BOITPOCHI IIPETIOAaBaTCIIA.

2 Ganna
(TIpOIBUHYTHIN YPOBEHBD )

BBICTABJIACTCA CTYACHTY, KOTOpLIﬁ Jajn TIOJTHBIN OTBET Ha BOIIPOC, HO Ha
HEKOTOPBIC JOIMIOIHUTCIBbHBIC BOIIPOCHI ITPEOoAaBaTeIsl OTBETUII TOJIBKO C
IIOMOIIBIKO HABOASAIINX BOITPOCOB.

1 Gann
(TTOpOroBBIN yPOBEHB)

BBICTABJIACTCA CTYACHTY, KOTOpLIfI Jall HEIOIHBIN OTBET Ha BOIIPOC B
OuJjieTe ¥ CMOI' OTBETUTh Ha JOIMOJIHUTEIIbHBIC BOIIPOCHI TOJIBKO C
IMOMOIIBIO NIPEIIoAaBaTeCIisd.

0 6ayutoB

BBICTaBIIACTCS CTYACHTY, KOTOPBII HE CMOT OTBETUTh HA BOIPOC




6) Onucanue Kpumepuee U Kajivbl OyeHUBAHUs npaAKmuieckKkoco 3a0anuUs:

IIkaJyia OeHNBAHUSA Kpurepnii

6 GaToB 3amaJa penieHa BepHO
(3TaJOHHBIA YPOBEHB)

4 Ganna 3azaua pelieHa BEpHO, HO UMEIOTCS TEXHUUECKHUE HETOUHOCTH B pacueTax

(IpOABUHYTHIN YPOBEHD)
2 Gayn 3amava penieHa BepHO, C JOMOIHUTEILHBIMU HABOISIIIME BOITPOCAMHU

(TTOpOrOBBIY YPOBEHB) IIpenoaaBaresns

0 6amroB 3amada He penieHa

Ha sk3ameH BBIHOCHUTCS TECT, /IBa TEOPETHUECKHX Bompoca M 1 3amaua. MakcHMajbHO CTYIEHT
MokeT HaOpath 15 6amios.

OleHKA «OTJMYHO» CTaBUTCS CTYICHTY, KOTOPBIA HaOpas B cymme 13-15 Gaios.

O1eHKa «XOPOILIO» CTaBUTCS CTYIEHTY, KOTOpPBI HaOpan B cymme 10-12 Gamnos.

OuneHka «y10BJIEeTBOPUTEJIbHO» CTaBUTCS CTYIIEHTY, KOTOPBIH Habpai B cymme 6-9 Oanos.

OneHka «HeyIOBJIETBOPUTEJIbHO» CTaBUTCS CTYIEHTY, KOTOpbIH Habpaid B cymMe 5 U MeHee
0aIioB.

Ha 3auer BeIHOCHTCS TecT, IBa TeOpeTHYEeCcKUX Bompoca U 1 3amaya. MakcUMallbHO CTYAEHT MOXKET
HaOpate 15 OamioB. WTOroBbli CyMMapHbBIii 0ajin CTyAEHTa, TONYyYCHHBIH TPH TPOXOXKICHUU
MIPOMEKYTOYHOM aTTECTAINH, IEPEBOANTCS B TPAJUIIMOHHYIO (DOPMY IO CHCTEME «3aYTEHOY, HE3aUTCHOY.

OueHka «3a4TeHO)» BHICTABISIETCA CTYIEHTY, KOTOPBHIH HaOpam B cymMmMme S5 OajsioB W BBIIIE IPH
YCIIOBUH BBIIIOJIHEHUSI BCEX 3alaHUM Ha YPOBHE HE HIJKE ITOPOroBoro. O0s3aTeNbHBIM YCIOBUEM SIBIISETCS
BBITIOJIHEHHE BCEX MIPEAYCMOTPEHHBIX B TEUCHUU CEMECTpa KOHTPOIbHBIX paloT.

OneHka «He3a4TEHO» BBICTABIISICTCS CTYACHTY, KOTOPBII HaOpan B cymMe MeHee 9 OaiioB WM He
BBITIOJIHMJI BCEX MPENYCMOTPEHHBIX B TEYCHUH CEMECTPa KOHTPOJILHBIX PadoT.

3. HACHIOPT ONEHOYHbIX MATEPHUAJIOB 110 JUCIIMIIJIMHE (MO YJIIO)

KonTposaunpyemblie pazaessbl (TeMbl) Koa koHTpoaupyemoii HaumeHoBaHue

JMCUMILIUHBI (Pe3yJIbTaThl 10 pa3ienaM) | KOMIeTeHIHU (WIU e€ 4acTH) OLIEHOYHOT'0 CPeACTBA
Tema 1. [IporcxoxneHue, CyHOCTh U OIIK-1.1. 3ager
(GYHKIMH JCHET.

Tema 2. DBomtonus (HOpM U BUIIOB JICHET. OIIK-1.1. 3auer
Tema 3. MI3MepeHue IeHEXHOH MacChl 1 OIlK-1.1. 3ager
JICHEeIKHAsS] IMUCCHSI.

Tema 4. Opranusanys JeHeKHOro 0dopoTa. OIIK-1.1. 3ager
Tema 5. Undmsnus. OIlK-1.1. 3ager
Tema 6. JleHe)KHAS U TIJIATCKHASA CUCTEMEI. OIIK-1.1. 3auer
Tema 7. JleHpru B cpepe MexTyHAPOTHOTO OIIK-1.1. 3ager
SKOHOMHYECKOr0o 000poTa

Tema 8. CymHOCTb, PYHKIIUU U 3aKOHBI OIIK-1.1. DK3aMeH
KpeauTa

Tema 9. ®opMbl 1 BUABI KpeauTa OIIK-1.1. DK3aMmeH
Tema 10. KpenutHas cucrema 1 METOABI OIIK-1.1. DK3aMeH
KpPEAUTOBAHHUSI

Tema 11. barnkoBckas cucrema OIIK-1.1. DK3aMeH
Tema 12. LlenTpansHble OaHKH U OCHOBBI UX OIlK-1.1. Ox3aMeH
JIeSITETbHOCTH

Tema 13. Kommepueckue 6aHKH U OCHOBBI OI1K-1.1. OK3aMeH
WX JIeSTENbHOCTH




4. TUIIOBBIE KOHTPOJIBHBIE 3ATAHUSA NN UHBIE MATEPHUAJIbI

4.1. Ipomesricymounas ammecmayus (3auem, IK3amen)

Koapl Pesynbratsl ocBoenusi OIIOII
KOMIeTeHIuit Conep:kanne KOMIETEHIUIH
OIIK-1.1. Hcnonp3yer 06a30Bble 3HAHUSA 00 3KOHOMHYCCKUX SIBICHUSAX M MpoOIeccax s
MMOCTAHOBKH MPHUKJIAIHBIX 3a7a4 B 00JacTH NPod)eCCHOHATBHOMN AeATEIbHOCTH
Tecmoeswvle 3a0anun OMKpvIMO20 U 3aKPbIM 020 MUNA HA RPOEEPKY 3HAHUIL
1. KOHIICTIIIUS OOBSICHAET MPOUCXOXKICHHE JICHET COMIAIICHHSIMU 00

HCIIOJIB30BAHUHN ONPCACICHHBIX MMPEAMCTOB B KAUYC€CTBC HHCTPYMCHTA obmeHa MCKAY JTHOAbMMU.
OrtBert: panvMoHAJIUCTUYECCKas.

2. JlenexxHas 0a3a BKIIIOYACT B ceOsI:
a) HAJIMYHbIE ICHbI'M U Pe3ePBbI;
0) HaTMYHBIC ACHBTH U JACTIO3UTHI;
B) JICTIO3UTHI M PE3CPBHI.

3. Cpoc Ha IeHbIH ISl OCYLIECTBICHHUS MIOKYOK HA3bIBACTCS:
a) TPaH3aKIHOHHBIM;

0) IPEAYCMOTPUTEIIBHBIM;

B) CHEKYJISATUBHBIM.

4. OnpenenuTs WHIACKC ¥ YPOBEHDb HHQIIAIINH 32 TO, SCIU €KEMECSIIHBIN YPOBEHb HHDIIAINN B
TedeHue roja ObUT paBHOMEPHBIM U cocTaBisuT 1,5%.
OtBer: 19%.

5.

HGHHOCTI) KaK ICHCT U IECHHOCTH KaK TOBAPOB OJAWMHAKOBLI JJIs JCHCT.

OTBeT: TOBApHBIX.

6.

Hopwma ob6s3aTenbHBIX pe3epBoB cocTasisieT 3,5%. Hopma nenonupoBanus coctasisier 56%.

Uemy paBeH ACHEXKHBIN MYJIbTUILIUKATOP?

OrtBer: 2,62
7. - 9TO OMepalHs 3aMEHBI CTAPBIX JICHET HOBBIMHU C TPUPABHUBAHHEM OIHOMN
JICHS)KHOW SIMHUIIBI B HOBBIX 3HAKAaX K OOJIBIIEMY KOJIMYCSCTBY JICHEKHBIX SIUHUI] B CTAPHIX.

OTBeT: AEHOMUHAIINSA

8.
a)

YMmepenHas HHPIIAIUSA XapaKTepru3yeTcsl TOAOBBIMH TEMIIAMH POCTA IICH:
1o 5%;

6) 10 10%

B)

9.
a)

10 100%

KommMmepueckuii kpeauT 310:

KpEaAUT KOMMEPUCCKUX 6aHKOB;

6) KpEAUT IOA BBICOKHEC IIPOLICHTHI;

B) B3aMMOKpPEeIUTOBAHUE NPeANPUATHIA.




10. BI/I,I[ KOMMCPYCCKOIro KpeauTa, Ipnu KOTOpOM pO3HH‘lHLIﬁ TOProBe1] NOJIYy4acT TOBAPHO-

MaTepHalbHBIE IICHHOCTH 0e3 0053aTeIhCTB, Ha3bIBACTCS

OrTBeT: KOHCHUIHAllUA.

11. JIsmxeHHE KPEAUTHBIX CPEACTB IPON3BOANTCS O6€3 OrpaHUYEHUH B paMKaX YCTaHOBJICHHOTO
JTUMUTA 33]I0JKEHHOCTH BO BPEMsI BCETO MPOMEKYTKa JEHCTBHUS JOTOBOPA B CIIydae OTKPBITHUS
KPEOUTHON JTMHUU.
OTBeET: BO300OHOBJISIEMOIA.

12. Bknagunk nomerniaer B 6ank 20 Toic. py0. mox 4% romoBeIxX Ha Tpu Mecsna. Ero moxox ot
pasMeIeHHUs dTUX CPENCTB COCTABUT:

a) 197 py0.;

0) 20 py6.;

B) 800 pyO.

13. To, pamu dero 3aKiro4aeTcss KpeAUTHAS CIENKa, - 3TO:
a) CyOBEKT KpeanTa;
0) mpeaMeT KpenuTa;
B) 00bEKT KpeauTa.

14. K akTUBHBIM OnepanusM KOMMEPUYEeCKOro OaHKa OTHOCST:
a) MOKYIIKY aKLMIi;

0) mpogaxxy aKIuif;

B) IIPOJaXXy OONHTaIui;

I) NOKYNKY 00JMraumi,

) cCYABI HACEJIEHUIO

16. K rmaccuBHBIM omepariisiM KOMMEPUIECKUX OAHKOB OTHOCST:
a) MOKYIIKY TOCYIaPCTBEHHBIX OOIHUTAIIHNA;

0) smMuccHs OaHKHOT;

B) BBIIYCK aKIMH;

r) IpueM BKJIAI0B;

IT) TIOKYTIKY aKIUH.

17. OObeKTOM JTU3UHTOBOTO KPEAUTa BBICTYAIOT:
a) HaJMYHbIE ICHEKHBIE CPEICTBA,
0) ToBapHbIe IIEHHOCTH;

B) 3E€MJIA 1 HEABUXKUMOCTD.

18. Komy MoskeT OBbITh BbIJJaH Kpeaut bankom Poccun?
a) IPeanpUATHIO;

0) KoMMepuyecKkoMy OaHKY;

B) 4aCTHOMY JIWILY.



Hpakmuko-opueumupoeaunble 3a0anus OMKpbIMOo2o muna nHa OyeHKy ymeﬂuti U HABBIKO6

1. O6bem mpou3BoACTBa yBenuumiIcs Ha 6%, neHexxHas macca — Ha 24%, cpemHuil ypoBeHb IIeH —

Ha 5%. Kak n3Menunack ckopocth 000pora (000paurBaeMOoCTh) JACHEr?

Pemienue:

OHpeZ[CJ'II/IM HUHIOCKC O60pa‘lHBaeMOCTI/I ,Z[eHG)KHOﬁ MacCcChI:

/ I / p
=2 =1,05-106:1,24 = 0.9.
m
OTBeT: CKOPOCTH 000POTa AeHeKHOI Macchl cHU3nIach Ha 0,1 nian Ha 10%.

v

2. O0beM OaHKOBCKHX JIETIO3UTOB yBennunics Ha 70 mupa pyo. Hopma o0si3aTenbHBIX pe3epBoB
paBHa 3,5%. KakoBo MakcuMalibHO BOBMOXHOE YBETHYEHHUE PEIOKEHUS AeHeT?

Pemenue: PocT npemioxeHus AeHEr onpeaesseM 1mo Gopmyie

M=Id-bm=1-1/r.
M =70 x (1:0,035) = 2000 mapa pyoO.

OTBeT: MAKCMMAJILHO BO3MOKHOE yBeJIMYeHHe npeaio:keHust Aener cocrasut 2000 mupa pyo.

3. Kax m3meHwmicst peanbHbIH Kypc pyOiist K JoJiapy, €cid HOMAHANBHBINA Kype cHu3uics Ha 3,1%,
uenbl B CIIIA Boipocnu Ha 3,4%, B Poccun — Ha 10,9%?

Pemenue: VMHeke peanbHOro Kypea pyols onpenenseM 1o Gpopmye:

IPK = THK x 1y / I,y = 1,031 x 1,034/1,109 = 0,961.

Otget: Peasbnblii Kypce py6Js k gostapy CIIA nossicuiics Ha 0,039 nin Ha 3,9%.

4. O0beM NpOU3BOACTBA YBETHUMICS HA 6%, CKOPOCTH 000pOTa JACHET CHU3MIACH Ha 5%, CPeIHMIA
ypOoBeHb LieH BbIpoc Ha 9%. Kak uzmenunics o0beM JeHeKHOH Macchl?
Pemenne. Onpenennm nHAEKC 00beMa JICHEKHON MacChI:

Iy -1,
=—==1,09-1,06:0,95=1,216.

'.:l
OtBet: O0beM AeHe:kHOIi Macchl BbIpoc Ha 0,216 wian Ha 21,6%.

m

5. O6wpem mpom3BonICTBa BEIPOC Ha 6%, neHexHas macca — Ha 24%, cpeHUN ypOBEHB IIeH — Ha
30%. Kak n3amMeHunacy ckopoctb 000poTa JieHer?

Pemenue: OHpCHeJ’II/IM HHIOCKC O60pa‘{I/IBaeMOCTI/I JICHE)KHOM MaCChI:

[, -1
=2 9-130-1,06:1,24 = 1,111.

m
OtBet: CropocTh 000poTa AeHer yBeanuyujaach Ha 0,111 nim na 11,1%.

v

6. O0beM npon3BOACTBA COKpaTHiICS Ha 3%, IeHexHas Macca BeIpociia B 2,26 pasa, CKOPOCTh
obopora nerer — Ha 17%. Kak n3meHuicst ypoBeHs 1ieH?
Pemienne: OH]C)CZ[GJ'H/IM HWHICKC IICH:



/- "I—" ~2.26-1.17:0.97 = 2.726.

Jij
q
OTBeT: YpoBeHb IieH MoBbIcHics Ha 1,726 uiu Ha 172,6% uau B 2,7 pa3a.

7. O6bem npousBoncTBa cHU3MICS Ha 21%, 1ieHsI BeIpochu B 3,3 pa3a, CKOpOCTh 000poTa JIeHeT —
Ha 34%. Kak u3MeHUIach BETMYMHA JEHEKHONW MacChl?

Pewmenne:

OHpC,He.HI/IM HHJCKC ,HeHe)I(HOﬁ MaccChbI:

!/ P !q
1, =—2—92-33.0,79:1,34 = 1,946.
h:l
OtBer: JleHe:xHas Mmacca BbipocJia Ha 0,946 nian Ha 94,6%.

8. Bamornsiii aunep kynua 1 mutH eBpo 3a nomtapsl CIIA no kypey 1,2784 nomnapa 3a 1 espo. B
KOHIIE THS OH TIpofiai eBpo 1o Kypcy 1,2794 nomn. Kakos OymeT pe3ynbraT 3THX ABYX CAETOK TS uuiepa?
Perenwue: (1,2844 — 1,2784) x 1 000 000

Otget: Aniep nmoay4yu npuodbL1b B cymme 6000 o,

9. OmnpenenuTh, YIanoch JIM BBIIOTHUATH [IEIEBO OPHEHTUP POCTa JeHekHOU Maccel (M) B
npexnenax 18-27%, eciu o6vem BBII Bripoc ¢ 23 10 28 TpnH. py0., a ckopocTs obparieHus aexer (V)
cHu3mIack Ha 12%.

Pemrenue: Im = (Ip*1g)/lv,

Iv=1-0,12=10,88

Ip=1

lg =28/23=1,22

Im = (1*1,22)/0,88 = 1,386

OtBer: O0beM AeHe:kHOoI Macchl BHIPOC 38,6%, 103TOMY BBINOJIHUTD LEJ1eBOH OPUEHTHP
pocTa aeHe:xHo#i Macchl B mpenenax 18-27% ne ynanocs.

10. Kak n3MeHHIICS peaabHbIH Kypc eBpO K pyOiIi0, €ClIM HOMHUHAIBHBIA Kypc BeIpoc ¢ 43,20 10
45,45 py0. 3a €BpO, a IIEHBI YBEIUYIINCH B CTpaHax 30HbBI eBpo Ha 1,9%, B Poccun — Ha 13,3%7?

Pemenue: [PKepo = IHKeBpo * Ipl/Ip2,

Ipl=1+0,019=1,019

Ip2=1+0,133=1,133

IPKeBpo = 1,052*1,019/1,133 = 0,946

Otget: PeasbHblii Kypc eBpo Kk py0aio noBbicuiics Ha 0,054 wian Ha 5,4%.

11. Kak n3MeHUINCh HOMHHAILHBIA U peabHBIA KypChl PyOIIs K €BpO, €CIIM HOMUHAIBHBIN Kypc
eBpo K pyoumo BeIpoc ¢ 42,30 mo 44,46 py6. 3a eBpo, a [[eHbl YBETUIHINCH B CTPaHax 30HBI €Bpo Ha 2%, B
P® —na 13%?

Pemenne: HKpy6 = 44,46 - 42,30 = 2,16 py0.; (2,16:42,46) x 100% = 5,1%

IPKpy6 = IHK py6 * Ipl/Ip2, rae

[HKpy6 = 44,46/42,30 = 1,051

Ipl=1+0,2=1,02

Ip2=1+0,13=1,13

IPKpy6 = 1,051*1,02/1,13 = 0,949



OtBeT: HoMuHANBHBIN Kypc py0ss K eBpo cHu3MWIICHA Ha 4,86%, a peajbHBI Kypc py0uast K
eBpo cHU3MICcA Ha 5,1%

12. HomuHanbHbIl Kype pyons k gomiapy CILIA — 25 py6., ypoBens nndusiun B CLLIA — 3%, B
Poccuu — 10%. Onpenenure peanbHbIH Kypc pyois K oJutapy u OObSCHHUTE, YEM BBI3BAHO pa3linune
YPOBHEI HOMHHAJIBHOTO ¥ PEaJIbHOI'0 KYPCOB.

Pemenue: PK =25 * 1,03/ 1,10 = 23,41 pyo0.

OTBeT: peanbHbIN Kypc py0as k nosnapy paseH 23,41 py6. PeanbHblii Kypc Bblie
HOMMHAJILHOI'0, TAK KakK ypoBeHb HH(JIsiuu B Poccuu Boime, yem B CHIA.

13. O6bem npousBoACTBa BEIPOC Ha 5%, NeHexHas Macca — Ha 25%, ckopocTh 000poTa JIeHer
cam3minack Ha 4%. Onpenennre N3MEHEHHE CPEAHETO YPOBHSI IIEH.

Pemenne: 1,25%0,96/ 1,05 -1=0,14.

Otset: CpeaHuii ypoBeHb eH yBeTuunTcst HA 14%.

14. O6wem npou3BoACTBa BHIPOC Ha 5%, NeHekHas Macca — Ha 25%, CKopoCcTh 000poTa JICHET
cHu3mIack Ha 4%. Onpenenure N3MEHEHHE MOKYNaTeIbHON CIIOCOOHOCTH pyOIIs.

Pemrenne: 1-1/1,14 = 0,1229.

Otget: IlokynarejabHas cOcOOHOCTH Py0JIsi cHU3MTCSI HA 12,29%.

15. Homunansusni BHII paBen 3888 nen. en., peansusrii BHIT — 3600 nen. exn., Onpenenurte TemMn
MHQISIIIMY U COOTBETCTBYIOIIMIA STOMY TEMITY €€ THII.

Pemenne: Temn undmsamun = (dedmsrop BHIT) — 1 * 100%

Heodnstop BHIT = Homunansueiii BHIT / Peansubiii BHIT = 3888 / 3600 = 1,08

Temn ungmsun = (1,08 — 1) * 100% = 8%

OtBer: Temn undasuu cocrapiasier 8%, TN HHQPISAINT — MOJ3Yy4Yasi, TAK KaK ee TeMIIbI

menbIe 10%.

16. Omnpenenuth ypoBeHb WHQUISAIMH M €€ THIT JJI TEKYIIEro ToJa Ha TOTPEOHUTEIILCKOM PBHIHKE
CTpaHBI, €CJIA WHIEKC IIeH B Jekabpe Tekyiero roga coctasui 118,3%, a B mpenpiaymem 6601 113,6%.

Pemenne:

YpoBeHb HHDISAIUYN B MPOIIEHTAaX COCTABIISCT:

[((L18,3 — 113,6) : 118,3] x 100% = 3,97%.

OtBeT: ypoBeHb HHAsINH cocTabsieT 3,97 %, Tun nHQISIHA — O3y4dast.

17. daiite otileHKY U OOBSICHEHUE CIIEAYIOMIEMY YTBEPKACHHUIO: «POCT IIEH TIPOMCXOIUT HE U3-3a
TOT0, YTO BCE CTAHOBUTCS JIOPO’KE, a M3-3a TOT0, YTO IEHBI'H CTAHOBATCS JCIIEBIIEY.

OtBer: /laHHOe yTBep Kk/IeHHe CIIPABEIJINBO, TAK KAK POCT LeH sIBJIsieTCs MPOsIBJIeHUEM H
cjeacTeueM HHGUISLMY, a ee IePBONPUYNHOM ABJISIETCS CHHKEHUE MOKYNATEJIbHOM CII0COOHOCTH

ACHEL

18. O6BeM meHeKHOM MacChl B CTpaHe COCTaBWII Ha KoHell roma 202 mupa pyo. B Hagane roga
LEHTPaJbHBIN OaHK MPOU3BEN YMUCCHIO B pazMepe 3 MIIpA pyO. U YCTaHOBHII HOPMY 00513aT €IbHBIX PE3EPBOB
10%. Kauzmenntcs 00beM JEHEIKHOW MACCHI B CTpaHe?

Pemenne: [TockonbKy SMUCCHS TPOUCXOANT MTyTEM KPEIUTOBAHUS KOMMEPUECKUX OAHKOB, TO BCS

BBINYIIICHHAs CyMMa B pa3mepe 3 Miipa py0. ocena Ha cueTax B KoMMepueckux Oankax. Ho npu ycnosuu,



yT0 Oe3HATUYHBIE JCHbI'M UMCIOT CITOCOOHOCTH K MYIBTUIIIIMKATUBHOMY paCIInpPEHUTO, 06111351 CymmMma
JICHEKHBIX CPEJICTB, MPEICTABICHHAS Ha JICHS)KHOM PBHIHKE KOMMEPUYECKHMH OaHKaMu, OylIeT COCTaBIATh: 3
mipx py6. x 1/0,1 = 30 mapx pyO.

OTBeT: AeHe:kHasl Macca yBeauduwiack Ha 30 mupa pyo. u coctaBuia 232 mupa py6.(202 + 30).

19. Briraguuk, peruBIIni MOA0KUTh Ha aerno3ut 200 TeIc. py0., XOUeT HAKOIMUTD Yepe3 IO/l He
Menee 220 Teic. py0. ByneT 1 BBEIIOMTHEHO 3TO YCIOBHE, €CIIH MPOIICHTHASI CTaBKa MO ACMO3UTY COCTABUT
5% ronoBeIx? Onpenenure, Mpy Kakoi MPOLEHTHON CTaBKE OH MOXET IOMYYUTh TPEOyeMYIO CyMMY.
Pemenue:
P.i

e [ — crasxa neno3uta, %;

L]

S TpeOyemasi cyMMa HaKOIUICHUS; P_ cymMa jenosuta; | — cpok nemnosura.

[ =(220 — 200) / (200 x 1) = 0,1 = 10% ronoBhIX.

Otser: IIpu cTtaBke 5% rogoBhIX BKJAATYUK He CMOMKET HAKONUTH yepe3 roja 220 toic. pyo. das

NMOJIyYeHHs KeJaeMOi CyMMbl MUHUMAJIbHASI CTABKA JI0KHA cOCTaABJIATH 10% rogoBbIx.

20. NuBectuimonHslit moprdens copepxkut 1 500 npocteix akiuii HomuHaioM 100 py6., 600
MIPUBHIIIETHPOBAaHHBIX akiuit HoMuHaIoM 1000 py6., 700 obmuranuii HomuHanom 1000 py6. Onpenennutsb
Hauboree JOXOMHYI0 OyMary HHBECTUIIMOHHOTO OpTders, eciii cyMMa TUBUICH/IOB MO MPOCTHIM aKIUsIM
cocraBmia 30 Teic. py0., MO0 MPUBMIIETHPOBaHHBIM — 60 TBIC. py0., a CyMMa MPOLEHTOB MO oonuranusaM — 56
TBIC. PYO.

Pemenwe: 1) Joxomuocts mpocthix akmwmii: 0,2 = 30000/1500*100.

2) JloxonHocTts npuBmiernpoBanubix akuuii: 0,1 = 60000/600*1000.

3) Hoxomuocts obmuranuii: 0,08 = 56000/700*1000.

Otser: Hanbonee 10X0aHOI SIBJISIETCS MPOCTAasi AKIMSA € J0X0THOCThIO 20 Y.

21. OmpenenuTs MO KaKyIO MIPOCTYIO CTaBKY MPOIIEHTOB BHITOJHEE TOMECTUTH Ha 2 TO/la KaluTal B
100 neH. en. ¢ exxekBapTaibHbIM HaunciaeHueM 30% wnu ¢ exeromaubiM - 100%.

Pemienue: ®opmyna HaurcaeHus MPOCTHIX mpoueHToB: S = P (1 + rt) rre,

KommdecTBo nmepronoB HaYMCISHMSI POCTHIX MPOLIEHTOB (t) = 2 roxa

CraBka HAUUCISIEMBIX TIPOCTBIX TMPOIEHTOB (T):

a) 30%/4/100 = 0,075, Hauncnenune OyneT MPOU3BOIUTHCS § pa3

0) 100%/100 =1

YcnoBHast BnoxeHHas cymma (P), pagua 100 py0.

Hapamennas cymma npu e:xeKBapTaabHOM HAYHCICHUH MTPOIICHTOB:

S =100(1+0,075*8) = 160 py0O.

HapaiieHHast cymma mpH €XeroJJHOM HaYMCACHUH MTPOLICHTOB!

S =100(1+1) =200 pyo.

OTBeT: KamUuTaJ NOMECTHTH BbITO/IHEE HA YCJIOBUH e:KerogHoro Hayucjaenus 100%.

22. OnpenenuTh o[ KaKylo MPOCTYIO CTaBKY MPOLIEHTOB BBITOAHEE IOMECTUTh Ha 2 TOa KaluTal B
100 mew. en.: ¢ exxemecsaHbIM HaunciaeHneM 10% wnn ¢ exxexBapTaibHbBIM HauucieHnem 30%.
Pemenne: @opmyna HauMcIeHUs MPOCTHIX MpoueHToB: S = P (1 + rt) rre,

KonmdecTBo nmepronoB HaYMCISHHsI IPOCTHIX MPOLIEHTOB (t) = 2 roxa



CraBka HAUUCISIEMBIX TIPOCTHIX TMPOIEHTOB (T):

a) 10%/12/100 = 0,0083, nauncienue OyaeT mpou3BOOUTHCS 24 pas3

6) 30%/4/100 = 0,075, Hauncnenne OyeT MPON3BOANUTHCS 8 pa3

YcnoBHast BnoxeHHas cymma (P), pagua 100 py0.

Hapamennas cymma npH exXeMecs9HOM HauMCIICHHH TPOLIEHTOB:

S =100(1+0,0083*24) = 119,92 py0®.

Hapamennast cymma npH e:KeKBapTajJbHOM HaYMCICHUH MPOIIEHTOB!

S =100(1+0,075*8) = 160 py®.

OTBeT: KaMUTAaJ NOMECTHTh BbITO/IHEE HA YCJIOBUH €KeKBapTaabHOro HauucaeHus 30%.

23. OmpenenuTs MO KaKyI0 MIPOCTYIO CTaBKY MPOIEHTOB BHITOJHEE TOMECTUTh Ha 2 Tofla KaluTal B
100 gen. en.: ¢ exxemecsuHbIM HauucineHueM 10% nim ¢ exerogusM - 100%.

Pemenue: ®opmyna HauncineHUs MPOCThIX npoueHToB: S = P (1 + rt) rre,

KonmdecTBo nmepronoB HaYMCIEHMsI IPOCTHIX MPOLEHTOB (t) = 2 roxa

CraBka HAUHUCISIEMBIX TIPOCTBIX TPOIECHTOB (T):

a) 10%/12/100 = 0,0083, HauucieHnue OyaeT MPOU3BOAUTHCA 24 pa3

0) 100%/100 =1

VYcnoruas BnoxxeHHas cymma (P), pasaa 100 pyo0.

Hapamennas cymMma npu exxeMecs9HOM HauMCIICHHH TPOLIEHTOB:

S =100(1+0,0083*24) = 119,92 py0®.

HaparmienHast cymMmMa IpH €)KeroTHOM HauUCIICHHH TPOIEHTOB:

S =100(1+1) =200 pyo.

OTBeT: KaUTAJI NOMECTHTDh BBITOIHEE HA YCJIOBHH €:KerogHoro HayucjaeHus 100%.

24, lleno3utsl 6anka coctasinstor 500 Teic. nomn. O0sa3aTensHbIe pe3epBrl paBHbI S0 ThIC. Homt. Kak
M3MEHSATCS KpeTUTHBIC BO3MOXXHOCTH OaHKa, €CIIM BKJIaJUuK 3a0epét co cuéra 20 Thic. momt.”?

Pemenne: Jlemo3utsl 6anka coctaBisatorT 500 Teic. A0, a 06g3aTenbHbIe pe3epBbl paBHBI S0 THIC.
JIOJIJT. HaiiIEM HOPMY 00sI3aTeNIbHBIX PE3EPBOB U MEPBOHAYAIBHBIC KPEAUTHBIE BOBMOXKHOCTH OaHKa!

Ros 50
00A3
IT gz — = = 0,1 unu 10%
D 500 ’
K; = Dy — Rggaz; = 500 — 50 = 450
ITocne cusatus co cuéra 20 ThIC. O BETUYNHA ACTIO3UTA YMEHBIIUTCS HA 3TY CYMMY:

D, =500 — 20 = 480 ThIC. 7O

3a 3TuM MocjaeayeT YMCHbBIICHUC BEJIMYNHDBI 00s13aTEIbHBIX pe3€pBOB N0:

Rogas, = IMogas * Do = 0,1 * 480 = 48 ThIC. AOJLI.

COOTBETCTBEHHO M KPEAUTHBIH MOTEHIIMAT OaHKa YMEHBIIUTCS J10:

K; = Dy — Rogas, = 480 — 48 = 432 ThIC. fOMIL.
A UMEHHO CHU3UTCS Ha:

AK=K, —K; =432 — 450 = —18 ThIC. 1O

OpHako NpeAnIoXKeHne JEHEr CO CTOPOHBI BCell OAHKOBCKOH CHCTEMBbI YMEHBIIUTCS Ha JOCTATOYHO
3HaYMMYIO BEIHYHHY, OJaroapsi 0aHKOBCKOMY MYJIbTHUILIMKATOPY:

AM = AK * mults = —18 = 01 = —180 ThIC. O

Otset: KpeauTHble BO3MOKHOCTH 0aHKA YMeHbIIATHCS HA 18 Thic. 1eH. ef.



25. Jleno3utkl koMMepuecknx OaHkoB coctaBisitor 3000 muH. gomt. BenwunHa 00s3aTenbHbBIX
pe3epBoB — 600 muH. nomt. Eciu 1ieHTpanibHbIi OaHK CHU3UT HOPMY PE3EPBUPOBAHUS Ha 5 IPOIICH THBIX
ITyHKTOB, TO Ha KaKYI0 BEJIMYMHY MOXKET H3MECHUTHCS MPEJIOKCHUE JICHET TIPH YCIOBUH, YTO OAaHKOBCKAs
CHCTEMa HCIIONIB3YET CBOM KPETUTHBIC BO3MOXHOCTH MOTHOCTHIO?

Pemenmne: Jlemo3uTsl KOMMep4Yeckmx OaHKOB cocTtaBiastior 3000 MaH. mOM., a BeITWYWHA
00s13aTeNBHBIX pe3epBoB — 600 MITH. JTOJ., CJIeIOBATEIBPHO, HOpMa 00s3aTEILHBIX PE3EPBOB PaBHA!

Rogaz 600
I'To5a20 — D = 3000 = 0,2 unu 20%
rae
Rnﬁﬂz

— BETTMYMHA 00s3aTENBHBIX PE3EPBOB OaHKA,

— BEJIMYMHA JICTIO3UTOB.
Ecnu nenTpanbHBIl 0aHK CHU3UT HOPMY PE3EpBHPOBAHUS Ha 5 TPOLEHTHBIX IYHKTOB, TO HOBas
HOpMa pe3epBUPOBaHUs OyAET paBHa:

- = — — Q

M1 = 20— 5 =15%

OTBeTM BHaualle Ha BTOPOW Bompoc 3amaud. Haiiném wu3MeHeHne BeNMWYMHBI OAHKOBCKOTO
multsa,. .

MYJIbTHUILIIMKATOpa

1 1
ﬂ'mUItﬁaHK — mUItﬁaHKl _ mUItﬁaHKD — _

I'Togaz1 I'To6a30
1 1 2

Amults.,, = —— —=6——5=1—
PR 0,15 0,2 3 3

Hpezmon(eHHe JCHECT 10 M3MCHCHHN MOXXHO HaMTH Kak IMPOU3BCACHUEC BCIIMYUHBI ACTIO3UTOB Ha
MYJIBTUIIIINKATOP:

M = D = mults,

Haitném m3meHeHMEe TPeIIoKEHUs NIEHET TOCe MOHMKCHHS HOPMBI 00S3aTENBHBIX PE3EPBOB IO
hopmye:

AM =D = mUItﬁaHKl — D = mUItﬁaHKD =D * (mUItﬁaHKl _ mUItﬁaHKD)

2
AM = 3000 = 1§ = 5000 MaH. o

Otser: lpenioxenne neder ypeauyurcs Ha S000 MuIH. 10JLT.

26. Jleno3utel koMMepueckux 0aHkoB coctaisitoT 3000 mutH. geH.en. Benmnunna 00s3aTebHBIX
pe3epBoB — 600 mutH. neH.en. Ecnu neHTpanbHBIA OaHK CHU3UT HOPMY PE3€pPBHPOBAHUS HA 5 MIPOIIEHTHBIX
ITyHKTOB, TO Ha KaKyl0 BETMYNHY MOXKET N3MEHUTHCS OAHKOBCKUI MYJIBTUIUIMKATOP MIPH YCIIOBUH, YTO
0aHKOBCKasl CUCTEMa HCIONB3YeT CBOM KPEIUTHBIE BO3MOKHOCTH MOTHOCTHIO?

Pemenne: Jlemo3utsl KoMMepyeckux OaHKOB cocraBmsaor 3000 MiH. Jom., a BeNHYUHA
00s13aTeNbHEIX pe3epBoB — 600 MITH. IO, CIIEIOBATEIBHO, HOpMa 0053aTEIbHBIX PE3EPBOB paBHA!
Rnﬁﬂa 600 02 200,
ITogaz0 — D 3000 unu 20%
Ecnu nenTpanbHBI 0aHK CHH3UT HOPMY PE3EPBHPOBAHUS HA 5 MPOICHTHBIX ITYHKTOB, TO HOBAas
HOpMa pe3epBUpPOBaHUS OyeT paBHa!

Iy = 20— 5 =15%




1 1
ﬂmUItﬁaHK — mUItﬁaHKl _ mUItﬁaHKD — _
I'oBaz1 I'Ty5az0
1 1 2 2
— — —=6--5=1-
0,15 0,2 3 3
2

1-—
OtBeT: BaHKOBCKMIT MYJBTHIVIHKATOP YBeJIHYUTCH HA 3 .

Amults,,, =

27. Lentpanpueiid 6ank (LIb) BbICTaBIseT Ha MpoOAAXy rocyrapcTBeHHbIe oOnuranuu Ha 20 Mipn
py6. Llennsie Oymaru Ha 3 Mipn mproOOpeTaroTCs MOKyNaTelsIMU 3a HaJM4HBIE JEHBbrH, a 17 mipd. pyo.
MOKYTIaTeIM CHUMAIOT CO CBOMX CUYETOB B KOMMepueckux Oankax. LIb ycraHoBWII HOpMY 00s3aTeNbHBIX
pe3epBoB B 15%. PaccumTaiiTe M3MeHeHHE NEHEXHOM MacChl B CTPAaHE W ONPEACIHTE KAKYIO IOIUTHUKY
(«ImemeBBIX» WITH «IIOPOTruX» JeHer) mpoBoaut Lb.

Pemenue: IlonuTuka KOporux JeHer MPOBOMUTCS, KOIJa JEHBI'M CTAHOBSATCS CIIMILKOM JIEIIEBBIMU.
JlemieBble JEHBI'M MOTYT MPUBECTH K MHQUIALUM, IO3TOMY B LeNsiX caepskuBanus uHsimuu LIb nerraercs
MOBBICUTE KypC pyOIIsL.

baHkoBCKUi MynbTHILTHKATOp = 1/ pe3epBHas HOpMa.

bankoBckuii mynpTHILTHKaTOP=1/0,15=6,67.

[MosTomy nenexnast macca B Poccum mocne meponpustuii L[P cokpaturcs Ha 3 mupn pyOneit (He
UMeoIMX dPQeKTa MyTbTUTUTUKALIAH, TIOCKOJIbKY 3TO HAJIMYHBIC JICHbIH), M Ha 17%6,67=113,39 mupxa pyo.
(nmeromux 3P PEeKT MYIbTUIUIMKAIIUH, TOCKOIBKY 3TO Oe3HATMYHBIE JICHBIH).

OtBer: neHexxHasi mMacca mocje Meponpustuid IIb cokparurcs wHa 116,39 mupa pyo. b
NPOBOAMT MOJUTHKY «IOPOTHX» JAeHer.

28. Kak momkHa H3MEHUTHCS ydeTHas CTaBKa EHTPAJIBHOr0 OaHKa, €CIIM B CTpaHe HaOIoIaeTcs
JIePUIUT ICHSIKHONU MacChI?

OtBer: LeHTpanbHbIi 0aHK J0JIKEH 0CYUIECTBUTDH MOJMTUKY KPeAUTHON 3KCIIAHCHHU. JTO
cjiexyeT caeaaTh NPH NOMOIIM YMEHbIIEeHUs Y4eTHOI CTaBKH.

29. BenuunHa JEMO3WTOB KOMMeEpyeckoro OaHka yBenmumuumiack Ha 60 T1eic. momn. Hopma
00s13aTenbHBIX pe3epBoB paBHa 20%. Omnpexnenute KpeaWTHBIE BO3MOXKHOCTH 3TOro O0aHKa M OaHKOBCKOH
cucteMbl B LesioM. Kak n3meHunacey odmias cymma Jerno3uToB Bcell OaHKOBCKON CHCTEMBI.

PeweHne: BennunHa 0eno3nToB KOMMep4eCcKoro OaHka yBeNnnMyniiacb Ha 60 TbIC. aonn.,

3Ha4UT, NpU HopMme obsa3artenbHbIX pe3epBoB paBHON 20% KpeauTHble BO3MOXHOCTU GaHka OygyT
paBHbl 48 TbiC. gonn.:

AK=AD—-AD *rr= 60— 60 = 0,2 = 48 ThIC. JOII.

baHKOBCKHI MyJIBTUIUTMKATOP IPH 3TOM OyIeT paBeH:

mults,,., = = =5
oanE I'Ty6as 012

TOF}Ia KPCAUTHBIC BO3MOKHOCTU BCel OAHKOBCKOW CHCTEMBI 6y,ZIYT PaCCUNTLIBATLCA TAK:
AM = AK = mults, . = 48 * 5 = 240 ThIC. O

Tereps HaiIEM, KaK H3MEHHUIIACH O0IIIasi CyMMa JIETIO3UTOB BCe OAaHKOBCKOW CHCTEMBI:

M=AM + AD = 240 + 60 = 300 ThIC. OJII.

OtaeTt: O01Iasg cyMMa 1eN03UTOB Bceil 0aHKOBCKOI cucTembl yBeauuuTces Ha 300 ThIc. K001,

30. Hopma obsi3aTensHbIX pe3epBoB paBHa 3,5%. KoaddunuenT nenonrnpoBanus (crpoc Ha
HaJIMYHbIC AEHBIN) COCTaBIIET 56% 00beMa Jero3UTOB, CyMMa 00sI3aTeNbHBIX Pe3epBOB — 77 MIIpA pyo.
Yemy paBHO NpeAIOKEHHUE ACHET?

Pemenue: [Ipennoxkenne aeHer onpeaenseM o Gpopmyne



M=H + /.
CymMa 00s13aTeNbHBIX pe3ePBOB BEIUUCISETCS TaK:
R=1 " r
OTCIOI[a CyMMa ACTIO3UTOB paBHA:
I =R—r=77:0,035 = 2200 mapxa pyo.

CYMMa HaJIMYHBIX JCHCT paBHA:

H=/ - H/0=2200x 0,56 = 1232 mupx py6.
Otser: llpensoxkenue aener papuo 3432 (1232 + 2200) mapa pyo.

31. Hopma o0s13aTenbHBIX pe3epBoB cocTasisieT 3,5%. KoaddunenT nenoHnpoBanms coCTaBmseT
56%. Uemy paBeH JCHEKHBINH MYIBTUIIIINKATOP?
Pemenne: JleHexHBIH MyIBTUILTUKATOP ONpenesnsieM 1o Gopmyne

Om = (H/IL + 1) : (H/I + .
IOm = (0,56 + 1) : (0,56 + 0,035) = 2,622.

OTBET: AeHEKHBIH MYJIbTHILIMKATOP paBeH 2,622

32. Koaddumuent aernornpoBanus cocrapiser 10% cyMMBbI IE03UTOB, HOpMa 00s3aTENbHBIX
pe3epBoB 15%. KakoB 00beM JieHe:KHOM 0a3bl, €ClH MpeIoKeHue JeHer paBHO 330 mupn py0.?

Pemenne:

W3 hopmyibl IeHEKHOT0 MYJIBTUIUIMKATOPA CIISMYET, UTO JICHEeKHas 0a3a paBHa:

OB =M/Im =M (H/O + r) : (H/IO + 1).
B = 330 x (0,1 + 0,15) : (0,1 + 1) = 75 mpa pyo.

OTBeT: 00beM JAeHe:KHOI 0a3bl cocTaBJsieT 75 Mapa pyo.

33. Kpenur B pazmepe 1,5 miH. py0. Bbiad Ha 1 rog mox 18 % ronoseix. Onpenenute cymmy
BO3BpATa.

Pemenue: S=P*(1+R*n)

S=1500000*(1+0,18*1) = 1770000 py0.

OtBeT: cymMmMa BO3BpaTa coctaBut 1,77 MutH. pyo.

34. 3aemmuk 6epet ccyny Ha cymmy 300 ThIC. py0. cpokom Ha 3 Mmecsma. Yepes 3 Mecsia 3aeMIIHIK
MOTamraeT CCyAy M BBIIIIadMBaeT 15 ThiC. pyO. MporeHToB mo Heid. OTpeaenuTh TONOBYIO CTaBKY IIPOCTHIX
MPOLIEHTOB MO ccyne (T).

Pemenne: r = (cymma nporentos*100% *365)/(cymma ccynpi*cpok B AHSX)

r = (15 000*100% *365)/(300 000*90) = 20,28%

OTBeT: rogoBasi CTaBKa NPOCTHIX MPOLEHTOB 10 ccyne cocTaBut 20,28%

35. Pasmep 3atima — 1500 ThIC. py0. mox 25 % roaoBeix Ha 1 roa. Temi HHGIIALNN OKUIACTCS B
pasmepe 15 % romoBbeix. OnpeaenuTs peaibHyI0 TPOLEHTHYIO CTABKY, €CIIU KPEAUTHBIM JIOTOBOPOM He
IpeyCMOTpEeHa KOMITEHCAUS HHQISIIUOHHBIX MTOTEPb.

Pemrenue: S=P*(1+R*n)

S=1500000*(1+0,25*1) = 1875000 py0. - cymma Bo3Bpara Oe3 yuera HHOIAMN

Kn = 1/(1+0,15)= 0,87

S =1875000*0,87 = 1631250 py6.- cymMmMa BO3BpaTa C yueToM HHQIIAIUU

(1631250-1500000)/1500000*100 = 8,75 %

OTBeT: peajibHAs NPOLEHTHAs CTABKa cOCTABUT 8,75%.



36. CrpoutenbHast pupma 1Mo KpeAUTHOMY JIOTOBOPY JTOJKHA BepHYTh OaHKy 10 MutH. py0. uepes 300
naei. Kpenut Bernaéresa nog 20 % ronossix. ONpenenuTs CyMMy KpeauTa.

Pemenne: S=P*(1+R*T/K)

P= S/(1+R*T/K)

P=10000000/(1+0,2*300/365) = 8588235 pyo®.

OTBeT: mepBoHaYaIbHAS CyMMa, B3sITast B 0aHke cocTaBuT 8588235 pyo.

CocraBun
noteHT kadeapbl «9OMOI»
K.3.H., JOI[CHT /FO.B. Kocrposa/

3aBenyromuii Kadenpoi
«OMOII»
I.3.H., Ipodeccop /E.H. EBmoxnmoBa/

Onepatop 30 000 "KomnaHus "TeHsop" —

JIOKYMEHT MOZMUCAH SMEKTPOHHOM MOAMUCHIO

COrJJACOBAHO ®reoy BO "PrPTY", PIPTY, EBgokumoBa EneHa HukonaesHa, 3aBeaytowmii MNpocTas nognucb
kacheapoii IMOTT




